

EGY SZEGVÁRI ALAPÍTVÁNY ÉS A TESCO IS SEGÍT

Larának gyűjt lapunk

A Délmagyarország és a Délvilág a Szegvár Egészségéért Közalapítvánnyal és a Tescoval együtt gyűjtést szervez a szívátültetésen átesett szentesi Bóta Lara Szonja számára. A pénzt hat héten át ügyfélszolgálatunkon és a megyei Tesco hipermarketekben felállított urnákban gyűjtjük, illetve bankszámlán is várjuk.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Ha minden jól megy, másfél hónap múlva a kardiológiai intézetből hazarendeljük Szegvára a 21 hónapos *Bóta Lara Szonját* - a pillanatra nagyon régóta vár már a kislány és édesanyja, *Csentes Éva*. A község önkormányzata felajánlotta a kis családnak egy teljesen felújított bérlakást, a kulcsokat Éva már két hónapja átvette. Ahhoz azonban, hogy a szívátültetésen átesett kislányával együtt boldogulni tudjon, nagyon sok támogatásra lesz még szüksége az egyedülálló fiatal anyának. Lapunk és a delmagyar.hu olvasói minden egyes, Laráról szóló cikk után hozzászólások tucatjaiban írják arról, szívesen segítenének Évának és kislányának.

A Délmagyarország, a Délvilág és a delmagyar.hu ezért most a Szegvár Egészségéért Közalapítvánnyal és a Tescoval karöltve gyűjtést szervez - hat héten át ügyfélszolgálatunkon és a megye összes Tesco hipermarketében (Szegeden a Rókusi és a Móravárosi körüli áruházban, Szentesen, Hódmezővásárhelyen és Makón) kihelyezett urnákban, illetve a közalapítvány számlaszámán (Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezet Szegvár Egészségéért Közalapítvány 57200062-10003468) várjuk az adományokat. A közlemény rovathoz kérjük, írják be: Lara gyógyulásáért. Fontos tudni, hogy az alapítvány működési költséget nem von le a felajánlott összegből, amelyet hiánytalanul kap meg az édesanya.

Az összegyűlt pénzt akkor adjuk át az édesanyjának, amikor kislányával együtt hazaérkezik Szegvára.



MÁR TAKARÍTJÁK LARÁÉK LEENDŐ SZEGVÁRI OTTHONÁT

Fotó: Tésik Attila

TÚL A KRITIKUS 72 ÓRÁN – MÉG ALTATJÁK A SZENTESI KISLÁNYT

Egyre csökken a kilöködés veszélye

A vártak megfelelően alakul a gyermeknapon szívátültetésen átesett szentesi Bóta Lara Szonja állapota. A 21 hónapos kislány túl van a transzplantáció utáni első 72 órán, amikor hatványozottan fennáll a donorszerv kilöködésének veszélye. A kislánynak egész életében gyógyszereket kell majd szednie.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A hétvégén szívtranszplantáción átesett, 21 hónapos szentesi *Bóta Lara Szonja* egy újabb lépéssel közelebb került a teljes gyógyuláshoz: szerdán hajnali 4 órakor letelt ugyanis a beavatkozás végétől számított első 72 óra, amikor hatványozottan fennáll a donorszerv kilöködésének veszélye. A budapesti Gottsegen György Országos Kardiológiai Intézet gyermekosztályán fekvő kislány állapota továbbra is a vártak megfelelően alakul.

- Időnként egy-egy pillanatra kinyitja a szemét, de az orvosok altatják, és a lélegeztetőgépről sem vették még le - tudtuk meg Lara édesanyjától, *Csentes Évától*, akinek a hangja az elmúlt napokhoz képest már nyugodtabb volt. - A kislányom nagyon gyenge, nem ez volt az első életmentő beavatkozása, és az elmúlt több mint fél évben folyamatosan csak

feküdt. Időre van szükség, mire újra erőre kap - tette hozzá a 26 éves nő.

Mint arról lapunkban már többször beszámoltunk: Lara két és fél hónapos volt, amikor kiderült, valami nincs rendben vele. Eleinte csak köhögött, étvágytalanság gyötörte. Orvosa ekkor egyszerű megfázásra gyanakodott, ál-

Időnként egy-egy pillanatra kinyitja a szemét, de az orvosok altatják.

Csentes Éva

lapota azonban nem javult, ezért édesanyja elvitte a szentesi kórházba. Mire beértek, a kislány keringése felborult, életét később a szegedi gyermekklinika mentették meg. A sokat szenvedett, most 9 kilogrammos kislány több

mint 6 hónapig élt műszívvvel, de azt, hogy most kinek a szíve dobog benne, sohasem tudja meg. Információink szerint a donorszerv nem külföldről, hanem Magyarországról érkezett.

- A szervátültetésen átesett betegeknél a heveny kilöködési reakció kockázata miatt az első 72 óra kritikus - mondta *Szatmári András*, az országos kardiológiai intézet gyermekszívközpontjának szakmai igazgatója. - Szívtranszplantáció esetében ez a szív leállítását, a keringés összeomlását okozza, ilyenkor pedig nagyon nehéz megmenteni a beteg életét. A kis Lara ezen az időszakon szerencsére már túl van, állapota stabil.

Az igazgató hozzátette: a szerv kilöködésének veszélye Lara egész életét végigkíséri majd. Ez az első két hónapban még fokozottan fennáll, de a következő két évben is különösen oda kell majd erre figyelniük az orvosoknak és a családnak. A rendszeres kontrollvizsgálatokkal és a szükséges gyógyszerekkel azonban hatásosan lehet csökkenteni a kockázatot.

KOVÁCS ANDRÁS

Bizonylat a zsebben

Nyugdíjas tanár, türelmes, megértő, mégis szelíden rábeszélő hangján szól bele a telefonba az a nagyon kedves hölgy, aki félfelente felhív. Vagy általában kér ötezer forintot a beteg gyermekeket segítő legális - adókedvezményre jogosító igazolást is rendre mellékelő - alapítványnak, vagy megmondja, most konkrétan mire gyűjtenek. Ha valaki néhányszor fizetett már ilyen alapítványnak, akkor ott gondosan megőrzik a telefonszámát, s időről időre rácsörögnek.

Békeidőben nem is volt túl nagy gond egy átlagos családapának feladni évi egy, maximum két csekket, még akkor sem, ha a második akcióba már nem avatta be feltétlenül élete párját. Mert a beteg gyerek szent, viszont az otthoni békeség is az. Mostanában, amikor oly sok családnál a szokásosnál is jobban élére állítják a forintokat, nem biztos,

Az életet jelentheti az, ha nem az anyagiakra, csupán Larára kell koncentrálni.

hogy a zakózsebben kell hagyni az alapítványi befizetési bizonylatot. A kedves, női hangnak megilyentéjt valószínűleg egyre többen mondják: kezé csókolom, ne tessék kihúzni a listáról, keressen körülbelül fél év múlva.

Vagyis szó szerint ugyanazt, mint amit fél évvel ezelőtt mondtak.

Nincs ember, akiből ne váltana ki erős érzelmeket egy beteg, tehetetlen gyerek, s nincs olyan, aki ne akarna segíteni rajta és családján. Gondolni sem mertük, mennyi embert mozgat meg lapunk, amikor a bevonása előtti aprópénzt gyűjtöttük Ádámnak az összejtbeültetésre. A nagy közhelyből, a „sok kicsi sokra megy”-ből igazán nagy segítség lett, teherautó kellett a pénz elszállításához, s valóban érdemben támogattuk a családot.

Most Larának gyűjtünk, egy új szívvel, de még csövekkel a testében élő picit lányunk, s anyukájának, hogy könnyebb legyen, amikor hazaadják a gyermeket a kórházból. A túlélést, az életet jelentheti az, ha nem az anyagiakra, csupán Larára kell koncentrálnia az édesanyjának.

És most nyugodtan hagyjuk a zakózsebben a befizetési bizonylatot.

12 kiló heroint foglaltak le a röszei határátkelőnél

MUNKATÁRSUNKTÓL

Tizenkét kiló, nagy tisztaságú heroint akart becsempészni országunkba lengyel rendszámú autójában egy szerb állampolgár kedd késő délután Rösze-kénél. A határőröknek gyanús volt a férfi viselkedése, így tételes ellenőrzésre állították félre az autót, amelyen külső átalakítások nyomát fedezték fel - tudtuk meg *Eberhard Gábor* rendőr alezredestől tegnap a helyszínen.

Az autót átadták a határrendészek a pénzügyőröknek, akik a Volkswagen Passat csomagtartójában elhelyezett pótkerék alatt találtak rá a fent említett mennyiségű kábítószerre. A heroin értékét a szakértők 170-200 millió forintba becsülik, amelyből megközelítőleg 200 ezer adagot dobhattak volna piacra. Arra csak a későbbi vizsgálatok adnak majd választ, hogy hova szánták a szállítmányt, illetve az ügynek lehet-e magyar szála. A mennyiségből azt feltételezik, hogy nem egy személyes akcióról van szó.

Az év első 5 hónapjában eddig 132 kiló kábítószerrel foglaltak le az országban, tavaly összesen 118 kilót sikerült kézre keríteni - mondta *Sipos Jenő*, a



VIZSGÁLDNAK A PÉNZÜGYŐRÖK

A RÖSZKEI HATÁRON Fotó: Segesvári Csaba

VPOP szóvivője. A dél-alföldi határszakaszon 2008-ban 28 kiló heroin-szállítmány akadt horogra, idén 55 kilónál tartanak.

Európa Plakett Szentesnek

MUNKATÁRSUNKTÓL

Szentes a tizedik magyar település, amelyik megkapta az Európa Plakettet. Ez egy erkölcsi elismerés, uniós viszonylatban a második legnagyobb kitüntetés, Európa tisztelgése Szentes teljesítménye előtt - mondta tegnapi sajtótájékoztatóján *Szibrik Imre* polgármester. A Kurca-parti város 2004-ben Európa Diplomát, egy évvel később pedig Becsület Zászlót kapott az uniós közösségtől - a mostani elismerés ezekre a kitüntetésekre és a vá-

ros pályázatára alapult. Szibrik szerint része lehetett benne annak is, hogy Szentesen nem gettósított városrészben laknak a kisebbségek, hogy testvérvárosi kapcsolatait magas szinten ápolja a település, és az is fontos szempont lehetett az elbírálásnál, hogy a helyi civil- és szakmai szervezetek, intézmények egyaránt részt vesznek a külkapcsolatok szélesítésében és elmélyítésében. A kitüntetést a szeptemberi térfesztiválon veszi át a városvezetés.

FIZETETT POLITIKAI HIRDETÉS

Miért igazságos a vagyonszámla?

miért a VAGYONOSABBAK

TÖBBET ADNAK A KÖZÖSBE

www.mszip.hu/ujulterovel

Újult erővel

